

湘南地区最大规模眼科联盟在郴州成立

本报讯(通讯员 刘振) 11月9日,由郴州市第一人民医院牵头组建的郴州眼科联盟正式成立,首批40余家省市县级医院加盟并获授牌。该联盟牵头单位郴州市第一人民医院眼科主任邝国平博士表示,组建的郴州眼科专科联盟涵盖湘南地区的40余家单位,以公益为导向,以技术、服务等要素为纽带,以医疗技术合作的形式组建医疗联合体,联手打造湘南地区最大规模眼科联盟。

郴州市第一人民医院作为一所拥有111年历史的三甲综合医院,拥有较高学术水平和文化底蕴,该院眼科诊疗实力雄厚、技术领先,是湖南省临床重点专科,开展的多项技术在湖南省内处于领先地位,部分手术已达到国内领先水平。

邝国平表示,在眼科工作20多年,发现一半以上患者来自湘南地区三市,他们饱受病痛折磨,四处求医。如果成立眼科联盟,能充分发挥集约优势,实现医疗资源的效能最大

化和人才、技术、设备、市场品牌的共享。让患者就近求医,可以省去旅途奔波,既有利于病情的恢复,又能大大降低家庭负担。眼科联盟成立后,该院眼科将团结湘南地区的医疗机构,加强学术交流,促使各成员单位的眼科疾病诊疗能力与质控水平持续提升;眼科联盟成员单位之间实行病人双向转诊绿色通道,建立疑难病例会诊、病例讨论和远程会诊的工作机制和信息平台,方便老百姓就医。



市州连线

湘潭市二医院演练 医疗废物泄露应急处置

本报讯(通讯员 杨琳) 10月31日,湘潭市二医院组织开展了医院医疗废物泄露应急处置演练。

上午11时,演练正式开始。该院总务科负责人王劲松接到医疗废物转运专职人员的电话,报告在收集运送医疗废物时,不慎发生医疗废物转运箱倾倒,包装袋破损,医疗废物遗撒地面。王劲松立即电话报告主管副院长王敏和相关部门负责人,各部门接到电话后立即赶到现场启动应急预案。保卫科设置警示牌,拉起警戒线,禁止其他行人穿过;感控科对遗撒的医疗废物重量、范围进行了认真评估和记录;护理部准备了医疗救护箱守候在旁;物业公司专职转运人员穿戴防护用品,将遗撒的医疗废物收集于医疗废物袋内,重新封扎;保洁人员配置含氯消毒剂对地面进行喷洒消毒。20分钟后,演练圆满结束。

慈利开展学校结核病免费筛查

本报讯(通讯员 王健) 日前,张家界市慈利县卫计局和县教育局联合开展学校结核病筛查,对全县近万名高中和寄宿制初中新生进行结核病免费筛查。具体工作由县疾控中心负责实施。

对筛查出来的结核菌素试验阳性的学生,将由县疾控中心专业人员询问肺结核病相关症状,病史及与肺结核病人密切接触史,并通过拍胸片和痰涂片确诊。

张家界永定区 专项督查健康扶贫工作

本报讯(通讯员 欧爱琼) 近期,张家界永定区卫计局成立了健康扶贫工作专项督查组,赴全区各乡镇督查各地健康扶贫工作落实情况。截至11月2日,已经督查了12个乡镇,预计11月上旬结束。

督查组采取听、查、看、问等形式进行。到当地政府后,听取主要负责人和医院院长工作汇报,了解健康扶贫工作开展情况及存在问题;查看月报表数据是否准确,本乡镇贫困人口大病、慢病管理台账和“十免四补助”政策落实台账,核实数据真实性和患者满意度等;看乡、村医疗机构是否设置健康扶贫政策宣传栏和宣传横幅,贫困人口就医、救助信息是否进行公示,贫困户的健康扶贫档案袋中相关资料是否齐全以及乡镇卫生院、脱贫村卫生室达标建设推进等情况。

湖南“医者联心” 公益活动走进桂东

本报讯(通讯员 郭斐 陈慧丹 黄桂山) 10月30日,湖南儿科医联体青年专家教授们走进郴州市桂东县人民医院开展以“医者联心”为主题的公益活动。

当天的义诊持续3个多小时,共接诊患儿85名。在儿科病房和治疗室里,专家现场指导县人民医院儿科医务人员开展全方位评估和完善检查,并就疑难杂症进行了现场教学。

学消防 强技能

10月26日,常德市疾控中心组织开展消防安全知识讲座和消防演练活动。湖南省消防协会教官就防火、灭火、逃生三个方面进行了详细讲解,并在讲座结束后组织进行了消防演练。图为疾控工作人员上前实操正确使用干粉灭火器灭火。

通讯员 杜小念 摄影报道



湘西将民营医院纳入全行业综合监管体系

本报讯(通讯员 杨胜国 贾海花) 11月5日,湘西土家族苗族自治州卫计部门传来消息,该部门出台《关于进一步加强和规范民营医院管理的通知》,将民营医院纳入全行业综合监管体系,与公立医院同监管、同考核、同奖惩。

《通知》明确提出,要规范行政审批,对不符合标准的民营医院坚决不予执业登记,未按规定进行校验的,依法依规予以限期整改、延缓校验、注销诊疗科目、停业整顿直至吊销《医疗机构执业许可证》处理;推进依法执业,严厉打击“出租科

室”、“空挂科目”、出卖转让《医疗机构执业许可证》等行为,严禁越级开展手术,未经许可不得在院外进行体检、义诊,不得以免费住院、免费体检、免费送物、免费就餐等宣传方式诱导患者住院等;从严把控住院指证,杜绝过度用药、过度检查和过度治疗,强化院内感染控制,落实医院医疗废物和医疗污水处理主体责任,严禁临床使用假劣药品和不合格医疗器械;将投诉举报集中、医疗服务行为不规范、违规发布医疗广告的民营医院纳入黑名单管理。

日间病房 实现医患“多赢”

本报讯(通讯员 袁轩) “当天来,做完治疗,当天就出院,费用也少了,真是挺好的!” 11月2日,中南大学湘雅二医院血液内科日间病房里,来自湖南邵阳的刘女士表达了对日间病房的高度赞扬。

刘女士不久前被诊断为多发性骨髓瘤,住院做完第一阶段化疗,后续治疗都是在医院日间病房完成的,不仅不用候床,而且费用也显著降低。

如今,在湘雅二医院,越来越多的像刘女士这样的患者,享受着日间病房带来的“福利”。2015年12月,该院率先在华中地区推出血液内科日间病房,两年多来,收治了2000多位患者,覆盖了近十个病种,缩短了患者等候时间,降低了住院费用和平均住院日,实现“多赢”。

“住院等候时间长,但有些患者通过短期住院观察治疗,便可出院。”血液内科日间病房负责人戴崇文副教授介绍,2015年,科室遴选了一些适合的病种,进行当天入院、当天出院的日间病房尝试。两年多下来,已经涵盖了多发性骨髓瘤治疗、血细胞单采、血浆置换、以及血细胞减少查因、骨髓增殖性肿瘤的诊断和白血病、淋巴瘤复查等,目前覆盖病种数居全省各医院之首。

夜尿多、尿床、尿失禁

俗话说:“小儿觉多,老人尿多。”每晚起夜令人烦恼不已、彻夜难眠!

参芪遗尿膏。本膏由天葵子、泽兰、赤芍等9味名贵中药古方萃取、九蒸九煮九晒、经九十九道古法熬制而成,睡前肚脐一贴,就近给药,药物分子巡经入里、直达病灶,君药天葵子行破石通关之力,化痰消肿、攻坚散结,解除尿道梗阻,畅通尿路;八味臣药与君药合力,打通肾脏经络、清瘀排毒,膀胱里瘀尿、前列

腺里脓栓废物一清而出,消除夜尿频多根源,晚上睡上安稳觉;同时益肾填精、填补肾气、扶正固本,层层剥离前列腺钙化组织,回缩腺体,从此不做漏尿人。

参芪遗尿膏专用于:阳虚气弱、腰凉乏力、肥大增生、小便不利、结石刺痛、小腹憋胀、尿急尿频、夜尿多、遗尿、尿失禁等问题。

执行标准:Q/TB019-2018
夜尿多 400-088-2501
天津泰宝科技发展有限公司